

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 16.02.2015 № 382-па

 \mathbf{O} внесении изменений постановление администрации города Южно-Сахалинска 21.07.2014 Ŋo 1241-па «Oñ утверждении муниципальных знаков отличия в сфере образования городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со ст.16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 21.07.2014 № 1241-па «Об утверждении муниципальных знаков отличия в сфере образования городского округа «Город Южно-Сахалинск» следующие изменения:
- 1.1. В преамбуле слова и цифры «муниципальной Программой развития системы образования в городском округе «Город Южно-Сахалинск» на 2014 2016 годы в свете реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» заменить словами и цифрами «муниципальной Программой «Развитие образования в городском округе «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на вице-мэра.

Мэр города С.А. Надсадин